
BvB Teilnehmerbefragungsergebnisse Januar 2021

Statistik
Zunächst einige Fragen für unsere Statistik

In welchem (Werkstatt-)Bereich bist Du tätig? Bitte ankreuzen

Küche / Hauswirtschaft 6

Holz 5

Farbe 8

Metall 8

Lager / Handel & Wirtschaft / Verwaltung 10

Du bist …bitte ankreuzen

weiblich 15

männlich 22

Personal
Bitte bewerten Sie von 1( = sehr gut) bis 6 (= ungenügend) Note

1 Wie zufrieden sind Sie  mit den Werkstattpädagogen? 1,3

2 Wie zufrieden sind Sie mit der Lernförderung? 2,3

3 Wie zufrieden sind Sie mit der sozialpädagogischen Begleitung? 1,4

4 Wie zufrieden sind Sie mit Bildungsbegleitung? 1,5

5 Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit MitarbeiterInnen der BAW? 1,5

Ausstattung
Bitte kreuzen Sie eine Auswahl an: ja nein

6 Räumlichkeiten für Förderung und die Werkstätten sind ausreichend vorhanden. 97% 3%

7 Es stehen ausreichend Pausenräume zur Verfügung. 76% 24%

8 Es sind ausreichend Toiletten in der Einrichtung vorhanden. 84% 16%

9 Die technische Ausstattung (PC, Werkzeuge, Maschinen) ist zufrieden stellend . 95% 5%

10 Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit der BAW? (Note 1 bis 6) 1,5

Materialien
Bitte kreuzen Sie eine Auswahl an: ja nein

11 Alle benötigten Lernmittel (wie Arbeitsblätter, Bücher) werden zur Verfügung 

gestellt. 97% 3%

12 Diese Lernmittel (wie Arbeitsblätter, Bücher) helfen mir dabei, den Unterrichtsstoff 

zu verstehen. 90% 10%

13 Die benötigen Materialien sind ausreichend in den Werkstätten vorhanden. 95% 5%

14 Wie zufrieden sind Sie mit dem Unterrichtsmaterial? (Note 1 bis 6) 1,9

Liebe Teilnehmer und Teilnehmerinnen wir sind stets bemüht, unser Angebot im Rahmen der 

berufsvorbereitenden Bildungsmaßnahme für Dich auf einem hohen Stand zu halten. Um dieses auch 

in Zukunft gewährleisten zu können, bitte wir Dich, die nachfolgenden Fragen zu beantworten. Sollten 

Unklarheiten darüber bestehen, wende Dich bitte an Deinen Werkstattpädagogen.
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Maßnahmeorganisation und -inhalte
Bitte kreuzen Sie eine Auswahl an: ja nein

15 Sind Ihnen die Ziele der Maßnahme bekannt? 97% 3%

16 Wissen Sie, wie es in der Maßnahme mit Ihnen weiter gehen soll? 70% 30%

17 Werden Sie auf Betriebspraktika vorbereitet? 95% 5%

18 Ist eine Vertretung vorhanden, wenn von den MitarbeiterInnen der BAW jemand 

ausfällt? 82% 18%

19 Wie zufrieden sind Sie mit der Organisation und den Inhalten der Maßnahme? 

(Note 1 bis 6) 1,7

Erkennbarer Nutzen
Bitte kreuzen Sie eine Auswahl an: ja nein

20 Durch meine bisherige Teilnahme an der Maßnahme habe ich neue Tipps für die 

Suche nach einer Ausbildungs- oder Arbeitsstelle erhalten. 87% 13%

21 Durch meine bisherige Teilnahme an der Maßnahme ist mir klarer geworden, auf 

welche Stellen ich mich bewerben sollte. 79% 21%

22 Durch meine bisherige Teilnahme an der Maßnahme habe ich gelernt, wie ich 

Bewerbungen schreiben sollte. 84% 16%

23 Durch meine bisherige Teilnahme an der Maßnahme habe ich gelernt, wie ich mich 

in einem Vorstellungsgespräch verhalten sollte. 95% 5%

24 Wie sinnvoll war die Maßnahme für Sie bisher? (Note 1 bis 6) 1,7

Ausblicke ja nein

25 Diese berufsvorbereitende Maßnahme würde ich Freunden und Bekannten weiter 

empfehlen. 100%

26 Die Dauer der Maßnahme ist nach meiner augenblicklichen Einschätzung …

zu kurz 24%

gerade richtig 76%

zu lang

27 Wo würden Sie sich nach Beendigung dieser Maßnahme sehen?

in Ausbildung oder Arbeit 76%

in einer weiteren Maßnahme

an einer weiterführenden Schule 10%

zu Hause

weiß ich noch nicht 14%

28 Wie zufrieden sind Sie bisher mit der Maßnahme insgesamt? (Note 1 bis 6) 1,7

Vielen Dank für Ihre Mitarbeit!

02 / Stand: 09.01.2015 / GL                         BAW Südtondern gGmbH - Peersweg 20 - 25899 Niebüll / HR5780 FL - Geschäftsführer: Hauke Brückner

Seite 2 von 2


